
XG000−7: Messung: 9−stufige gleichabständige Farbreihen, Interpretation: rgb −> rgb, olv, olv* und rgb*; adaptiert, Seite 1/1

XG000−1N

System: undefiniert

Interpretation: rgb −> rgb

Beziehung rgb und relative Buntheit crgb und Dreiecks-Helligkeittrgb

crgb = max (rgb) − min (rgb)

n = 1 − max (rgb) =  1 − i

w = min (rgb) =  1 − dErgebnis: crgb # c* lab*

trgb = w + 0,5 wrgb

M = Maximalfarbe
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System: undefiniert

Interpretation: rgb −> rgb

Beziehung rgb und relative Buntheit crgb und Dreiecks-Helligkeittrgb

crgb = max (rgb) − min (rgb)

n = 1 − max (rgb) =  1 − i

w = min (rgb) =  1 − dErgebnis: crgb # c* lab*

trgb = w + 0,5 wrgb

M = Maximalfarbe
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XG000−3N

System: undefiniert

Interpretation: rgb −> rgb

Beziehung rgb und relative Buntheit crgb und Dreiecks-Helligkeittrgb

crgb = max (rgb) − min (rgb)

n = 1 − max (rgb) =  1 − i

w = min (rgb) =  1 − dErgebnis: crgb # c* lab*

trgb = w + 0,5 wrgb

M = Maximalfarbe
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System: undefiniert

Interpretation: rgb −> rgb

Beziehung rgb und relative Buntheit crgb oder Buntheit argb, brgb

crgb = max (rgb) − min (rgb)

n = 1 − max (rgb) =  1 − i

w = min (rgb) =  1 − dCIELAB-Bunttonwinkel: 

hab = [30, 90, 150, 210, 270, 330] argb = crgb cos hab

brgb = crgb sin hab

brgb

relative Buntheit argb

−1,0      1,0

−1,0 

 

 

1,0

O

C

Y

V

L

M

XG000−5N

System: ORS18a

Interpretation: rgb −> olv

Beziehung olv und relative Buntheit colv und Dreiecks-Helligkeittolv

colv = max (olv) − min (olv)

n = 1 − max (olv) =  1 − i

w = min (olv) =  1 − dErgebnis: colv # c* lab*

tolv = w + 0,5 wolv

M = Maximalfarbe
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System: ORS18a

Interpretation: rgb −> olv

Beziehung olv und relative Buntheit colv und Dreiecks-Helligkeittolv

colv = max (olv) − min (olv)

n = 1 − max (olv) =  1 − i

w = min (olv) =  1 − dErgebnis: colv # c* lab*

tolv = w + 0,5 wolv

M = Maximalfarbe
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XG001−7N

System: ORS18a

Interpretation: rgb −> olv

Beziehung olv und relative Buntheit colv und Dreiecks-Helligkeittolv

colv = max (olv) − min (olv)

n = 1 − max (olv) =  1 − i

w = min (olv) =  1 − dErgebnis: colv # c* lab*

tolv = w + 0,5 wolv

M = Maximalfarbe
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System: ORS18a

Interpretation: rgb −> olv

Beziehung olv und relative Buntheit colv oder Buntheit aolv, bolv

colv = max (olv) − min (olv)

n = 1 − max (olv) =  1 − i

w = min (olv) =  1 − dCIELAB-Bunttonwinkel: 

hab = [38, 96, 151, 236, 305, 354] aolv = colv cos hab

bolv = colv sin hab

bolv

relative Buntheit aolv
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System: ORS18a

Interpretation: rgb −> olv*

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeitt*olv*

c*olv* = max (olv*) − min (olv*)

n*  = 1 − max (olv*) =  1 − i*

w* = min (olv*) =  1 − d*Ergebnis: c*olv* = c* lab*

t*olv* = w* + 0,5 w*olv*

M = Maximalfarbe
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System: ORS18a

Interpretation: rgb −> olv*

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeitt*olv*

c*olv* = max (olv*) − min (olv*)

n*  = 1 − max (olv*) =  1 − i*

w* = min (olv*) =  1 − d*Ergebnis: c*olv* = c* lab*

t*olv* = w* + 0,5 w*olv*

M = Maximalfarbe
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System: ORS18a

Interpretation: rgb −> olv*

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* und Dreiecks-Helligkeitt*olv*

c*olv* = max (olv*) − min (olv*)

n*  = 1 − max (olv*) =  1 − i*

w* = min (olv*) =  1 − d*Ergebnis: c*olv* = c* lab*

t*olv* = w* + 0,5 w*olv*

M = Maximalfarbe
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System: ORS18a

Interpretation: rgb −> olv*

Beziehung olv* und relative Buntheit c*olv* oder Buntheit a*olv*, b*olv*

c*olv* = max (olv*) − min (olv*)

n*  = 1 − max (olv*) =  1 − i*

w* = min (olv*) =  1 − d*CIELAB-Bunttonwinkel: 

hab = [38, 96, 151, 236, 305, 354] a*olv* = c*olv*  cos hab

b*olv* = c*olv*  sin hab

b*olv*

relative Buntheit a*olv*
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System: ORS18a

Interpretation: rgb −> rgb*

Beziehung rgb* und relative Buntheit c*rgb*  und Dreiecks-Helligkeitt* rgb*

c*rgb*  = max (rgb*) − min (rgb*)

n*  = 1 − max (rgb*) =  1 − i*

w* = min (rgb*) =  1 − d*Ergebnis: c*rgb*  = c* lab*

t* rgb*  = w* + 0,5 w*rgb*

M = Maximalfarbe
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System: ORS18a

Interpretation: rgb −> rgb*

Beziehung rgb* und relative Buntheit c*rgb*  und Dreiecks-Helligkeitt* rgb*

c*rgb*  = max (rgb*) − min (rgb*)

n*  = 1 − max (rgb*) =  1 − i*

w* = min (rgb*) =  1 − d*Ergebnis: c*rgb*  = c* lab*

t* rgb*  = w* + 0,5 w*rgb*

M = Maximalfarbe
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System: ORS18a

Interpretation: rgb −> rgb*

Beziehung rgb* und relative Buntheit c*rgb*  und Dreiecks-Helligkeitt* rgb*

c*rgb*  = max (rgb*) − min (rgb*)

n*  = 1 − max (rgb*) =  1 − i*

w* = min (rgb*) =  1 − d*Ergebnis: c*rgb*  = c* lab*

t* rgb*  = w* + 0,5 w*rgb*

M = Maximalfarbe
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System: ORS18a

Interpretation: rgb −> rgb*

Beziehung rgb* und relative Buntheit c*rgb*  oder Buntheit a*rgb* , b*rgb*

c*rgb*  = max (rgb*) − min (rgb*)

n*  = 1 − max (rgb*) =  1 − i*

w* = min (rgb*) =  1 − d*CIELAB-Bunttonwinkel: 

hab = [26, 92, 162, 217, 272, 329] a*rgb*  = c*rgb*  cos hab

b*rgb*  = c*rgb*  sin hab

b*rgb*

relative Buntheit a*rgb*
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